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VÁLYOGOSI HÍREK
■ Tavunkon októberben napijeggyel 05 - 21, 
novemberben 06 - 18,  éves / II. féléves te-
rületi jeggyel rendelkező horgásztársaink 
0 - 24 között horgászhatnak. A horgászhe-
lyek éjszakai kivilágítása kötelező, nem meg-
engedett a telepített térfigyelő kamerák elva-
kítása szándékosan rájuk irányított fénysu-
gárral!
■	Tavunk vízpótlása sikeresen befejeződött, 
közel 50 cm emelkedett a vízszint, ami jó 
esélyt ad halaink átteleltetésére. KÖSZÖN-
JÜK a vízpótlás előkészületeiben végzett 
munkájukat résztvevő sporttársainknak!
■	Egyesületünk 2021. szeptember 18-án 
Közgyűlést tartott. A közgyűlés feladata volt, 
hogy a járvánnyal terhelt 2020. évet értékel-
je, és a legfontosabb kérdésekben döntsön, 
mivel a jövő évi gyűlés megtartása is bizony-
talannak látszik. Ezek a döntések azért fon-
tosak, mert ezzel tudjuk a jövő évi jegyki-
adást és az egyesület működését biztosítani. 
A kiadható területi engedély számának rész-
beni feloldására történt intézkedés, így 15 

engedély kiadhatóvá válik.
Az engedélyárak az alábbiakban változtak: 
Első halasítás: 25.000 Ft, Környezetrendezé-
si díj 10.000 Ft, Az éves területi jegy 30.000 
Ft., a többi jegy részarányosan változik. A 
részletekről tájékozódjon a valyogos.hu we-
boldalon.
■	2021. 09. 19-én megrendezésre került a 
„Vályogos Bajnoka” nyílt horgászverseny 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata és 
a Kiszombori SHE szervezésében. Amely 
sajnos a tavaszi korlátozások miatt egyfor-
dulós lett. A versenyen 18 felnőtt és 3 gyer-
mek vett részt. Az időjárás kedvező volt, se 
nem hideg, se nem meleg nap. Az évszaknak 
megfelelő. A horgászhelyek sorsolását nagy 
izgalommal várta mindenki. Szinte majd-
nem mindenkinek sikerült halat fogni, so-
kan közülük szép pontyokat és kárászokat. A 
legnagyobb kifogott hal 7275g súlyú ponty 
volt, a Vályogos régi lakója, amit Barta Máté 
fogott. A versenyben az alábbi eredmények 
születtek:

Gyermek: 
1. Lőrinc Patrik 1800 g,  
2. Rácz Noel 1550 g,  
3. Laszák Roland 600 g

Felnőtt: 
1. Havér István 13627 g,  
2. Barta Máté 11400 g,  
3. Frankó Zoltán 9755 g.

A Vályogos Bajnoka 2021. évben Havér 
István 13627 g -os fogási eredményével.
A helyezetteknek gratulálunk! Köszönjük a 
résztvevőknek, hogy jelenlétükkel megtisz-
telték versenyünket. Bízunk benne, hogy 
a jövőben ismét találkozhatunk! Egyesüle-
tünk Köszönetét fejezi ki támogatóinak, se-
gítőinknek és mindazoknak, akik közvetve 
vagy közvetlenül hozzájárultak  rendezvé-
nyünk sikeres lebonyolításhoz.
■	Tavunkon a törpeharcsa szelektív halásza-
ta folyamatos. Sporttársaink ezt a tevékeny-
séget szabad idejükben végzik, ezért a kihe-
lyezett csapdák ürítésének időpontjai változ-
hatnak. Elnézést kérünk előzetesen is a fel-

Hogyan tovább?
■	A hagyományos sándormajori pikniket, 
ha az idő engedi, október 22-én 15 órakor 
tartjuk, várjuk az érintetteket.
Kiszombor első szabadulószobája még mű-
ködik, várjuk a fiatalok jelentkezését is. Ok-
tóber 31-én délután, estefelé kis érdekesség 
fog ott, a pince előtt megjelenni elsősorban 
gyermekeknek. 
	 Ezen a napon sétát teszünk 16.00-tól a 
Rónay-sírok között, sírkertben, és emléke-
zünk eltávozott elődeinkre, ismerőseinkre, 
barátainkra egy-egy mécses gyújtásával.
	 Az őszi-téli hónapok a következő év prog-
ramjainak, az útvesztős felkészülésnek is 
időszaka, háttérben készülnek az újabb ér-
dekes népi játékok, ötletek születnek és va-
lósulnak meg.

	 A honismereti kör anyagi támogatásával, 
fiaink munkája nyomán, amelyért óriási kö-
szönet Bajnóczi Jánosnak, Hegyes Balázsnak 
és Klonka Szabolcs segítségének is, elkészült 
a kiszombori gyermekes családok támogatá-
sára szolgáló KUPAKGYŰJTŐ. Köszönjük, 
ha ott helyezik el a gyűjtött kupakjaikat ez-
után. Az önkormányzattal, polgármesterrel 
egyeztetve a főtéren kap elhelyezést. 
	 A honismereti kör korábban megjelente-
tett Borsi Sándor és Köles László munkája 
nyomán egy szórókiadványt: Séta a Rónay-
sírok között címmel. Ennek a folytatása is 
készül: Séta a Rónay-sírkertben. 
■	És készülünk a hagyományos, önkor-
mányzattal közösen szervezett-rendezett 
adventnyitásra november 28-án délután-
ra, várjuk erre a helyi kismesterek, szépsé-

gek készítőinek és helyi civil szervezeteknek 
is a csatlakozását az aranykapu vásárra, ké-
szülünk a Luca-napra, mely napon az idén 
jelentkezés alapján családi Luca-próbát is le-
het teljesíteni. (Részletek később.)
	 Hagyományos záró rendezvényünket a 
Rónay-kúriában tartjuk december 30-án 
meglepetésműsorral, vacsorával, tombolá-
val. Erre a rendezvényre is szeretettel várjuk 
a csatlakozókat, akik szívesen töltik az utol-
só előtti 2021-es nap estéjét velünk. (Részle-
tek később a facebook oldalunkon.)
	 December 31-én éjfélkor pedig a Helytör-
téneti Gyűjtemény terére pezsgős koccintás-
ra várunk mindenkit!

a honismereti kör nevében 
Endrész Erzsébet

Edit virágbolt, Bíró Sámuelné Bíró, Csehné 
Szűcs Erzsébet, Bajnóczi János, Endrész Er-
zsébet, Köles László, a NÉZŐKnek, akik el-
fogadták meghívásunkat, és adományukkal 
hozzájárultak a kiszombori gyermekes csa-
ládok támogatásához. Utóbb több utalásos 
adomány érkezett, és a Kiszombori Dózsa 
György Általános Iskola dolgozói kerestek 

fel adományukkal. Köszönjük, hogy meg-
érintette az ottlévő adakozók lelkét a nehéz 
helyzetű zombori gyermekes családok tá-
mogatása, velünk együtt érezték az ügy fon-
tosságát. Az alapítvány folytatja ezt a mun-
kát, az adományok gyűjtését is, amit lehet 
változatlanul támogatni: a fémhulladékok 
felajánlásával, ami esetén hívják a +30 499 

8686-os számot, és lehet a számlaszámra 
történő utalással is: 50468555-10001387 , a 
megjegyzés rovatban feltüntetve a célt:
„ADOMÁNY – GYERMEKJÓLÉT JAVÍ-
TÁSA” 
KÖSZÖNÜNK minden segítő kezet, min-
den támogatást.
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merülő kellemetlenségekért! Ez idáig közel 
400 kg törpe került eltávolításra. 
A szelektív halászatot november elseje után 
befejezzük a víz lehűlése miatt.
■ Napijegy árusító helyeink: - Aranyhal 
Horgászbolt Makó, Aradi utca 28, Nyitva: 
H.-P.: 07:00-12:00, 12:30-17:00, SZ.:07:00-
12:00, Vasárnap: zárva. - K-FISH Horgász-
centrum Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. 
Nyitva: H.-P.:08-18, Szo.:08-13. Vasárnap: 
zárva. - Csomagolástechnika és horgászbolt 
(Napos Agro Kft.) Makó, Teleki László u. 2. 
( az udvarban) Nyitva: H.-P.: 07:30-16:00 
SZ.:08-12. Vasárnap: zárva.
Vasárnap napijegyváltásra, csakis telefonos 
egyeztetés után Oláh Sándornál van lehető-
ség. 
■	A Vályogos-tavon a mágneshorgászat ti-
los, mivel zavarja a horgászatot, illetve zava-
rólag hat a halakra. Ezen túl amennyiben ezt 
horgászbottal végzik, ez megtévesztő, hiszen 
jogosulatlan vagy meg nem engedett hor-
gászmódszerre utalhat!
■ Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászren-
dünk értelmében, a tavon horgászóknak kö-
telező a szájfertőtlenítő  spray és a ponty-
matrac megléte és annak használata. Vala-
mint a fogási eredmények nyomon követhe-
tősége érdekében EGYÉNILEG kell tárolni-

uk zsákmányukat, azt a horgászat befejezé-
séig NEM vihetik el a partról, értékesíteniük 
TILOS! Valamint a megtartani kívánt zsák-
mányt NE csak a napijegybe írják be, hanem 
az Állami-Horgászjegy mellékletét képező 
FOGÁSI NAPLÓ -ba is!
■	Kérjük a tisztelt sporttársakat, hogy Ne 
vegyék zaklatásnak, ha esetleg 1 napon akár 
több társadalmi halőr is megjelenik a tópar-
ton, és elkéri az okmányaikat, a munkájukat 
végzik. Hiszen közös érdekünk a tó halainak 
védelme és a renitensek kiszűrése. A közös-
ségi vagyon elleni cselekményeket egyesüle-
tünk fokozottan szankcionálja. 
	 Ezért is kérjük a horgásztársakat /elsősor-
ban a napijegyeseket/ amennyiben a Vályo-
goson szeretnének horgászni, ismerjék meg 
a Vályogos-tó horgászrendjét! Mert annak 
nem ismerete nem mentesít annak betartási 
kötelezettsége alól. Továbbá, a kifogott hala-
kat – pl. törpeharcsát - a parton eldobni, sze-
méttároló edénybe helyezni tilos, azt el kell 
vinni a horgászat közben keletkezett szemét-
tel együtt. 
■ Gépkocsival csak 
száraz időben lehet a 
horgászhely közelé-
be állni, a partvonal-
tól legalább 6 méter-

re, ahol lehet, az úthoz közel, azonban a köz-
lekedési utakat szabadon kell hagyni, sátrat 
vagy podot állítani csak a partvonalon köz-
lekedők és a szomszéd horgászok zavarása 
nélkül lehet. A gátakra és a DÉLI PARTSZA-
KASZRA még száraz időben sem szabad au-
tóval behajtani, és kétkerekű járművet a tó 
partvonalán csak tolni lehet! Kérjük figye-
lembe venni a kihelyezett táblák utasításait.
■ A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. 
§-a alapján kutyáikat pórázon vezessék, el-
kerülve ezzel a véletlen támadásokat, atro-
citásokat. Valamint a parton állatok legelte-
tése, a partvonal és a partvonalat szegélye-
ző ingatlanok szennyezése vagy károsítása 
nem megengedett, önkormányzati intézke-
dést vonhat maga után.
■ Egyesületünk még ebben az évben terve-
zi 500 kg 3-nyaras ponty és 1300 kg első- és 
2-nyaras keszeg telepítését. Sajnos a halter-
melők ütemezése és a lehalászat számára 
egyre kedvezőtlenebbé váló időjárás miatt 
ezek a tervek módosulhatnak.

Vezetőség
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